

ಸರ್ ಸುದ್ದಿ

ಇಂದಿನಿಂದ ಮುಷ್ಕರ: ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯತ್ಯಯ ಸಾಧ್ಯತೆ

ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ: ಶುಕ್ರವಾರದಿಂದ ಲಾಜ್ಯಾನ್ವಿತ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆಯ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ನೀರು ಗಟಿಗಲು, ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳು, ವಾಹನ ಚಾಲಕರು ತಮ್ಮ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸದೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಮುಷ್ಕರವನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ನಗರಸಭೆ, ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಪಾವತಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರು ಮತ್ತು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಖಾಯಂಗಳಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಮುಷ್ಕರ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಕೆ. ಜಿ. ಶಿವಶಂಕರ್, ಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮುಷ್ಕರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಹಾಗೂ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯತ್ಯಯಕ್ಕೆ ಎಚ್ಚರ ಹಾಗೂ ಉಂಟಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಗರ ಸರ್ಕಾರವು ನೀರು ಉಂಟಾಗುವ ಆದೇಶಗಳ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತರು ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯ ಅನುಷ್ಠಾನವೇಯ ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿ ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಗಮಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೋಮಶೇಖರ್ ರಾವ್ ಅಭಿಮತ



ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯ ಹದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಮನಗರ: ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿನ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯ ಗಳು ಅವಿಸ್ತರಣೆಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯ ನಿರ್ಗಮಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೋಮ ಶೇಖರರಾವ್ ಹೇಳಿದರು. ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿ ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರಾಮನಗರ ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಆದರ್, ಕಳೆದೊಂದು ವರ್ಷ ದಿಂದ ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷನಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ರುರುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. 2021-22 ಸಾಲಿನ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯದಿಂದ ದೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯು 25ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಾತ್ರವಾಗಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ಹೊರವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅತ್ಯೇ ಪುರ ಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸರಕಾರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸೇರಿ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದಿನ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಕೇವಲ 7 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ವ್ಯಾಸಂಗವಾಗುತ್ತಿದ್ದುದು, ಸರಕಾರವು ಕಾಲೇಜು ಮುಚ್ಚಲು ಹೊರಟಿತ್ತು.

ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯಿಂದ ಕಾಲೇಜು ದತ್ತು ಪಡೆದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಸಿದ್ಧವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ಯೇ ಈ ಕಾಲೇಜು ದತ್ತು ಪಡೆದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು. ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ, ಪರಿಸರ ಕಳವು ಹಾಗೂ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಕಾಮಧೇವನ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಲಯವನ್ನು ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕೋವಿಡ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ರಾಮನಗರದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮುಚ್ಚಿ ಹಾಗೂ ಸರಕಾರಿ ಗೃಹ ಮತ್ತು ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ತಿಂಡಿ ಹಾಗೂ ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ರೈತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿ ಎಂದು ರಾಮನಗರ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯು ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮುಷ್ಕರನಾಡಿ, ಪ್ರತಿವರ್ಷದ ಜುಲೈ ಮೊದಲ ದಿನ ರೋಟರಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಬದಲಾವಣೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಶುಕ್ರವಾರದಿಂದ ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷನನ್ನಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟಿರುವ ಬುನಾದಿ ಯಿಂದಲೇ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಎಂದು. ಸರಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪಾಸಿಂಗ್ ಅಸಸ್ಸೆಗಳಿಗೆ ಎಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಾವಿರ ಹಾಗೂ ನೀಡುವ ಕನಸಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿ ಮೆಗಾ ಆರೋಗ್ಯ ತಿಬ್ಬರ ನಡೆಸುವುದು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಹಾಗೂ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಅಯೋಜನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಂದು ಕಾಲೇಜು ದತ್ತು ಪಡೆದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶಿಷ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗೃಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಅನೇಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅಯುಷಿಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅವಕಾಶವಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಬಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಕಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶಿವರಾಜು ಹೇಳಿದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಸಿಲ್ಕ್ ಸಿಟಿಯ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಇವರಿಂದ ಸುನೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೊದಲಾದವರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

Kotak Mahindra Bank advertisement for the 'Kotak Mahindra Bank' (ಕೊಟಕ್ ಮಹಿಂದ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್) featuring a list of branches, a table of deposits, and a list of loans.

Kotak Mahindra Bank advertisement for the 'Kotak Mahindra Bank' (ಕೊಟಕ್ ಮಹಿಂದ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್) featuring a list of branches, a table of deposits, and a list of loans.

ಇಂಜಿನೀರಿಂಗ್ ಕನ್ನಡದ ಪುಸ್ತಕ (Engineering in Kannada) advertisement with contact information for 'ಕನ್ನಡದ ಪುಸ್ತಕ' (Kannada Books).